Bepaling van de ontwerpdruk bij
een lagedrukleiding waarbij reke-
ning wordt gehouden met de grond-
belasting

Nr, 0—71 . OLI-6

CENTRUM VOOR ONDERZOEK
WATERKERINGEN

Bepaling van de ontwerpdruk bij een lage-
drukleiding waarbij rekening wordt gehou-
den met de grondbelasting

Nr, C=T1.0L6

CENTRUM VOOR ONDERZOEK
WATERKERINGEN

Bepaling van de ontwerpdruk bij een lage-
drukleiding waarbij rekening wordt gehou-
den met de grondbelasting

Nr. C-T71.0L6

CENTRUM VOOR ONDERZOEK
WATERKERINGEN




Bepaling van de ontwerpdruk bij een
lagedruk leiding waarbi] rekening
wordt gehouden met de grondbelasting

Nr. C~71.0L46

CENTRUM VOOR ONDERZOEK
WATERKERINGEN



Onderheide constructie

; 2tovl
Pyi T D
u |

o . = 2Lk0o kg/cm2 Ontwerpdruk in veld

vl
buisgegevens 2,85 kg/em2

t = wanddikte 1,25 cm . gcg
in veld

r = 60,62 cm

u

Neem aan dat een bepaald percentage van de spanningen wordt geleverd |
door de uitwendige belastingen: |

5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, Lo, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, |
90, 95 (%) |

Berekening

- 2
ontwerpdruk le 2koo kg/cm

Stel 50% uitw. bel. ‘

2koo - 0,5 x 2400 = 1200 kg/cm2 resteert voor de inwendige druk

—> wordt
_ (240071 = 054" 1200 x 1,05 2b. 75 kg om?
Py1 r, - 60,62 =~ 7 g
_ _ 2
pontwerpdruk = 0,8 x 24,75 Pyr © 19,8 kg/em
o = X T : o = 1200 k /cm2
ring pontwerpdruk U CU g
t
uitwendige belasting r =r + 1/2t
o =q xr/, xKx ¢ (?.) b gen
uitw £ W rr 60cm
W o=1/6x1xt° K =0,135
v EI 2
W P = druk in kg/cm
= 3 ontw 3
Tr EI _ + 2pr7k IW = 1/12 x t 5
v y _ 6 kg/cm
B =2,1x 10
a = 110 kg/cm r = 60 cm
k. =0,113
y
2 =
Gring * o € 1200 kg/cm g = 110 kg/cm
hiermee is t te berekenen door proberen r =60
k = 0,135
frr = 0,96




(09 = Tysgy) X0 p)
Py = v 0, = 2400 kg/cm t = 1,25 cm en r, = 60,62 cm
Doy ¥OTdE gesteld op 0,8 P> Zodat p_ .= (2400 - “uitw) x 0,016496

percegtage
spanningen
geleverd door
Eiizzigiizn uitw | %1 ~ uit| Pontw
5 120 2280 37,611
10 2ko 2160 35,631
15 360 2040 33,651
20 480 1920 31,672
25 600 1800 29,693
30 720 1680 27,713
35 840 1560 25,73k
40 960 1440 23,754
45 1080 1320 21,775
50 1200 1200 19,795
55 1320 1080 17,816
60 1440 960 15,836
65 1560 840 13,857
70 1680 720 11,877
75 1800 600 9,898
80 1920 480 7,918
85 2040 360 5,939
90 2160 2ho 3,959
95 2280 120 1,980




b X
ontw u
D . (60 + %t)

g . =
ring t -
t g . + O
G . = r ring ity < 1200
witw YW K.t = 11226, 6t ‘o
" 2,183 + 0,6p Op , _11226,6
»OP 5 143 < 1200 - 3
’ + 096P 2P
ontw 0.6p uitw Ioj 1
ring 2P Uring 1200 - %p roor t >
37,6 | 22,6 h96§8t 2256 7
0,09t~ + 1 t 766 1181.2
35,6 | 21,k 52§t 2136 ,2 63,8% | 3,02
0,1¢3 +1| ¢ 753 1182,2 6
- 2 238% 2
33,7 | 20,2 55?,5t - »9
,1 61,7%
31,7] 19,0 590,96 | 1902 % 12,8
0,12t> + 1 t 721 1184 .1 6
0,2%
29,7 17,8 633§5t 1782 6 ’ 2 12,7
0,12t7 + 1 t 75 11851
4 56 3% |2
27,7| 16,6 677; 1662 6 3% 2,7
0,1 t 54
25,7 | 15,k 1ot | 1skz R
o,me3 + 1] °® 606 1187, 1
. 50’ A
2398 ]h,3 786t 1428 i 57 2:6 (2,5)
0,1 £3 t 583
21,8 13,1 8g8t " 1308 1188,1 48,67 12,5
0,16t> b 556
19,81 11,9 9uu,o§ 1 1188 1189,1 46,3% | 2,4
> 2,1%
17,8 | 10,7 1oh9§ 1068 u % |2,4
0,1 t 54
15,8 9,5 11g§t i 9&8 1]9151 57:9% Q,h
0,223 t 420
s.0] 8.3 135Zt + 1 . 1192,1 35% |2,3
t3
0,2 t 370
11,91 7,1 15g1t " 714 1193 30,8%)2,3
0,30t> % 330
9,9 5.9 1903% " 594 1ok 27,5 2,2
0,36%> s 275
7,90 u,7| 2389 " N 1195 22,9%12,2
0,4 £3 t 219
5,91 3,5 32?1t i 354 1196 18,3%12,2
0,60t3 t 16
4,0l 2,k L4680t " 240 197 13,74 2,2
0,88t3 % 111
2,0 1,2 §36Ot " 120 1198 9,3%| 2,2
3
1,75t + 1 t 56 1199 LL"T% 2’2
]




P X .I NV R T Y
_Contw™ "u _ p(60+ 3t} ,
gring t - t ’qring * Ouitw < 1200
) N
Cipe = 1 ﬁ; . frr = 2;573,5 6813 + 2;51,5 < 1200 = Ip
2,1t~ + 0,6p 2,1t~ + 0,6p
Pt 0,6p O it O ping = 3P % ing 1200 - 3p voor t 3
37,6 | 22,6 1132 2356 1044 1181,2 877 |2,2
0,09t3 + 1
35,6 | 21,k 11§t 2236 103k 1182,2 86,2%|2,1
0,163 + 1
33,7 | 20,2 12§t 2822 1028 1183,1 85,7%|2,0
0,13 + 1
31,7 | 19,0 13”; 1902 1017 1184 ,1 84,7%[1,9 (1,8)
0,12¢3 + 1
29,7 | 17,8 ]”32 1E82 1005 1185,1 83,8%]1,8
0,12t> + 1
o711 | 16,6 ]5”2 1562 992 1186,1 82,7%|1,7
0,13t + 1
25,7 | 15,k j66§ 12h2 018 | 1187,1 81,5%|1,6 (1,5)
0,14t” + 1
23,8 | 14,3 ’782 ]228 963 1188,1 80,3%[1,5 (1,4)
0,15t + 1
21,8 | 13,1 3952 1308 9u6 1189,1 7 88%|1,4 (1,3)
0,16t~ + 1
19,8 | 11,9 23“; 1;88 1000 1190,1 83,3%|1,2
0,18t~ + 1
17,8 | 10,7 238; 1268 979 1191,1 81,6%(1,1
0,19t + 1
15,8 | 0,5 | —2%% i 056 | 1192,1 79,631
0,203 + 1
13,9 | 8,3 —2% 2k 933 | 1193  77,74[0.9
0,256 + 1
1,9 | 7,1 3602 Tl 808 | 1194 74,8%|0,8
0,303 + 1
9,9 | 5.9 “322 o0k 853 | 1195  T1,1%4|0,7
0,36t~ + 1
7,9 | 4,7 5u2§ hf” 794 | 1196 66,2%|0,6
0,u5t7 + 1
5,9 1 3,5 122 33” 11 197 59,2%(0,5
0,60t + 1
4,0 2,h 10622 220 482 1198 10,2%|0,5
0,88t + 1
2,0 1,2 2123; 1i0 ol 1199 20,1%]0,5
1,7565 + 1




%ying = pontz * M p(60t+ 3t) G . +0o.. 1200
ring uitw <
O iy = Q- %_ S _35103t 60p , __ 5103t < 1200 - 1
W 2,1t + 0,6p v o 1t3 + 0,6 *F
Ponte | 0s6P O it Oping = 2P Oring 1200 - 3p  yoor t >
37,6 | 22,6 o,izfg — 2356 958 1181,2 79,94 2,4 (2,5)
35,6 | 21,k o,iigt — 2i36 ov7 | 1182,2 78,94 2.3
33,7 | 20,2 O’?igt — 22z 896 1183,1 74,64 2,3 (2,2)
31,7 | 19,0 o,iizg — 3202 902 1184 ,1 76,84 2,1
29,7 | 17,8 O’fizg — L 905 | 1185,1 75,54 2
27,7 | 16,6 O’?gfg — 1562' 889 1186,1 4% | 1,9
25,7 | 15,4 o,?iig — 13&2 870 1187,1 72,5%| 1,8
23,8 | 14,3 OSTEZE — 1328 8502 1188,1 71% | 1,7 (1,8)
21,8 | 13,1 o,?zz; - 1308 779 1189,1 64,9%| 1,7 (1,6)
19,8 | 11,9 O’?Zig — 1;88 752 1190,1 62,6%| 1,6 (1,5)
17,8 10,7 Os?;:; — 1268 721 1191,1 60,2%] 1,5
15,8 | 9,5 ngzfg — 938 685 1192,1 57,1%| 1,k
13,9 8,3 o,i;ig T 83” 6L8 1193 54% 1,3
11,9 | 7,1 o,Zng — 7lu 601 119 50,1%| 1,2
9,9 | 5,9 0,2233 — 2L 545 | 1195 b5,hg| 1,1
7,9 L7 OZZEZE N hzh L35 1196 36,2%| 1,1
5,9 | 3,5 OjZi:; = 3ih 298 1197 24,8%| 1,2
4,0 | 2,4 Of;é:; — QEO 187 1198 15,6%| 1,3
2,0 | 1,2 1%?232 — = 169 1199 14,1%| 1,k




T

D, .. X S
0. = ontw u _ p(60 + 3t) 5. +o .
ng t t ring uitw < 1200
T 6633,9t 60p . 6633,9t 1
G .. =q .5, = + < 1200 - dp
witw e T 2183 4 0,6p Y5183 4 0,6p
Pontw 0,6p Ouitw c;r‘ing - %p q:r':'Lng 1200 - %p voor t 3
37,6 | 22,6 29”§ 2356 853 1181,2 714 | 2,7
0,09t~ + 1
35,6 | 21,4 31gt 2i36 872 1182,2 72,7%| 2,5
0,1t + ] :
33,7 | 20,2 322t 2222 860 1183,1 71,7%| 2,4
0,1t + 1
31,7 | 19 3h9§ 1202 843 1184,1 70,2%| 2,3 (2,2)
0,12t + 1
29,7 | 17,8 372; jEBZ 825 1185,1 68,8%| 2,2
0,1263 + 1
27,7 | 16,6 hoog 1562 805 1186,1 67% | 2,1
0,13t + 1
25,7 |15,k h31g 1Eu2 784 1187,1 65,3%| 2,0
0,14t + 1
23,8 | 14,3 h63§ 1328 764 1188,1 63,7%| 1,9
0,156> + 1
21,8 | 13,1 506; 1308 699 | 1189,1 58,24 1,9 (1,8)
0,16t~ + 1
19,8 | 11,9 557; 1388 670 1190,1 55,8%| 1,8
0,18t + 1
17,8 | 10,7 620; 1368 637 1191,1 53,1% | 1,7
0,19t + 1
15,8 9,5 698; 928 600 1192,1 50% 1,6
0,22t + 1
13,9 | 8,3 798; 834 508 | 1193 g | 1,6 (1,5)
0,256° + 1
‘ 11,9 7,1 93“; 7;M 482 1194 L40,2%1| 1,5
0,30t° + 1
9,9 | 5,9 | & 2 ho1 | 1195 33,44 1,5
0,36t~ + 1
7,9 b7 1h10§ MIM 320 1196 26,7%| 1,5
o,g5t ;o1 .
5.9 | 3.5 1695§ = 230 | 1197 19,9%] 1,5
0,60t° + 1
| 27601 240
L 2,h e T 152 1198 12,7%| 1,6 (1,5)
0,88t + 1
2 1,2 55302 150 72 | 1199 672 | 1,7
1,757 + 1




ontw = Tu _p . (60 + 3t)
ring t - t Gring * Ouitw < 1200
o= %?_' K.z = .Sgéh,St 6gp N :8;6&,8t < 1200 - 3p
W 2,1t + 0,6p - 2,1t> + 0,6p
Pontw 0,6p O witw qring - 2p| 1200 - zp voor t 3
37,6 |22,6 361; 2556 goh| 1181,2]68,6%| 2,8 (2,7)
0,00t3 + 1
35,6 |21,L 38;t 2236 809| 1182,2{67,4%| 2,7
0,165 + 1
33,7 | 20,2 uogt 2222 7951 1183,1166,3%| 2.6
0,1t 1
31,7 | 19,0 ”292 1502 809 | 1184,1{67,4%| 2,4
0,12t3 + 1
29,7 | 17,8 — 92 V57| 1185,1)63,18) 2,k
0,12t3 + 1
27,7 116,86 ”912 1562 736 1186,1]61,3%| 2,3
0,13t5 + 1
25,7 |15, | —22% BR2 1 7qu | 1187,1)59,58] 2,2
0,14t 1
23,8 | 14,3 5702 1328 692| 1188,157,7%| 2.1
0,153 + 1
21,8 | 13,1 6222 1308 665| 1189,1{55,4% 2,0
0,163 + 1
19,8 | 11,9 685; ];88 603| 1190,1|50,2%| 2,0
0,18t° + 1
17,8 | 10,7 7622 1968 V571 1191,1|u7,69] 1,9
0,19t3 + 1
15,8 | 9,5 859; 938 507 1192,1|42,2%] 1,9
0,206 + 1
13,9 | 8,3 983; 83” 169 | 1193 |39,1%] 1,8
0,25t + 1
11,9 | 7,1 1150; 7;” ko3| 1194 |33,7%] 1.8
0,3063 + 1
9,9 | 5,9 | —22% 298 1335|1195 |27,9%] 1.8 (1,7)
0,36t + 1
7,9 | L,7 17352 MZ” 283 1196 |23,6% 1,7
0,45t 1
5,9 3,5 2330; 3ih 200| 1197 [16,7%] 1,8
0,60t> + 1
ko | 2,k 3“002 230 1351 1198 |11,32| 1,8
0,86t3 + 1
2,0 | 1,2 6800; 150 68| 1199 | 6% 1,8
1,75t + 1




p = 2,85 kg/cm2 g = 130 kg/em
o.d.
_ 2,85 x (61, + 3t] _ 174,99 + 1,h25t
Oring t t
O e = 110 - 61,4 5. - 2,1 x éo. x 1/12° %'t - . 0,135 =
1/6 x t 2,1 x 10 x 1/12xt° +2x 2,85 x (631,4)° x 0,313
= 410 . 61,4 L 6 .21 % t . 11488,55% -
2,1 t3+12. 100 . 2.2,85. (61,43 % 0,113 2,13 + 1,79
2,2 g_._ = 80,97)
’ ring Y s < 1200 )
Ouitw = 10k7 ) g
) - wanddikte 2,2
2,1 . = 84,8) )
ring ) > % 1200 )
O ity = 1136 )
_ 61,4 2 _
O ity T 110 . ——4——~—§ . 0,135 < 1200 »~ t° > 4,56 p.o.d. = 0 kg/cm
176 x t > 2,13 q = 110 kg/em



